

**Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud**  
**Municipiul Bistrița, strada Gării, nr. 2-4, etaj 2, camera 25**  
**Tel.: 0263/235.798; 0712/002263**  
**E-mail: bj.bistritanasaud@bec.ro**

## **HOTĂRÂREA NR. 82/10.05.2024**

### **PRIVIND SOLUȚIONAREA PLÂNGERII FORMULATĂ DE CĂTRE [REDACTAT], ÎNREGISTRATĂ LA BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 6 BISTRIȚA-NĂSĂUD SUB NR. 354/09.05.2024**

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud, întrunit în sedință la data de 10.04.2024, constată următoarele:

Prin contestația formulată de către [REDACTAT] și înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud sub nr. 354/09.05.2024, contestatoarea aduce lămuriri le solicitate anterior privind sesizarea nr. 310/03.05.2024, prin care reclamă abuzul președintelui și al loțiitorului Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.48 Silivașu de Câmpie în ce privește nerespectarea prevederilor legale referitoare la formularea căii de atac împotriva Hotărârii nr. 499/2004 a Judecătoriei Beclean.

În motivare, contestatoarea susține că președintele și loțiitorul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.48 Silivașu de Câmpie, nu au respectat prevederile legale privitoare la alegeri, în sensul că au întocmit procesul-verbal cu privire la nedepunerea apelului împotriva Hotărârii 499/2024, la ora 11.15, în condițiile în care ora limită pentru depunerea apelului fiind 12.30. Mai arată de asemenea, că obligația BECC nr.48 Silivașu de Câmpie era de a înregistra apel împotriva Hotărârii Judecătoriei Beclean nr. 499/2024 la Tribunalul Bistrița-Năsăud. Astfel, solicită punerea la dispoziție a tuturor documentelor care au fost trimise Judecătoriei Beclean cu dovada datei și a orei transmiterii.

**Analizând contestația formulată, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud constată că aceasta este neîntemeiată, urmând să o respingă, pentru următoarele considerente:**

Se critică faptul că Biroul Electoral de Circumscripție nr.48 Silivașu de Câmpie nu a formulat apel împotriva sentinței civile nr. 499/2024, pronunțată de Judecătoria Beclean, prin care s-a admis o contestație împotriva unei hotărâri a Biroului Electoral de Circumscripție nr.48 Silivașu de Câmpie referitoare la respingerea unei propuneri de candidatură.

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud reține că în mod legal și temeinic a procedat Biroul Electoral de Circumscripție nr.48 Silivașu de Câmpie, respectând dispozițiile art. 3 din Regulamentul de organizare și funcționare a birourilor electorale prevăzut de Hotărârea 1H/20.03.2024 a Biroului Electoral Central. Potrivit acestui act normativ, birourile electorale de circumscripție iau hotărâri cu votul majorității membrilor prezenți. În cauză BECC 48 a luat hotărârea

de a nu apela sentința civilă nr. 499/2024, pronunțată de Judecătoria Beclean, cu votul majorității membrilor prezenți.

Totodată, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud reține că nu există o dispoziție legală care să oblige un birou electoral de circumscripție să formuleze apel împotriva unei sentințe judecătorești, pentru a se putea reține că membrii Biroul Electoral de Circumscripție nr.48 Silivașu de Câmpie au încălcat vreun act normativ

În temeiul dispozițiilor legale precizate, cu majoritate de voturi:

## **HOTĂRĂȘTE**

Respinge contestația formulată de către [REDACTED] ca fiind lipsită de interes.

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul și pe pagina de internet a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr.6 Bistrița – Năsăud și se comunică Tribunalului Bistrița-Năsăud și contestatoarei.

Definitivă.

**PREȘEDINTE**

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ**

**NR. 6 BISTRITA-NĂȘĂUD**

**BOȚU MUGUREL-ARIN**

